

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 6 «Гастрономічний туризм»
Рівень ВО	другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	242 Туризм і рекреація / Туризм
Форма навчання	Денна/заочна
Курс, семестр, протяжність	2 (3 семестр), 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції / практичні)	120 год., з них: ДФН - лекц. – 10 год, практи. – 14 год ЗФН - лекц. – 4 год, практи. – 6 год
Мова викладання	Українська
Кафедра яка забезпечує викладання	Кафедра туризму та готельного господарства
Автор дисципліни	Доктор філософії (PhD); старший викладач кафедри туризму та готельного господарства <b>Пасічник Михайло Петрович</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення освітнього компоненту передбачає володіння базовими знаннями з ресторанного господарства та організації туристичних подорожей.
Що буде вивчатися?	Освітнім компонентом передбачено вивчення гастрономії як елементу привабливості для туристів, організацію гастрономічних турів, правила дегустації різних страв та напоїв, підвиди гастрономічного туризму (кавовий, винний, медовий тощо), формування гастрономічних брендів та ін.
Чому це цікаво / треба вивчати?	Успішний фахівець галузі туризму чи готельно-ресторанної справи повинен володіти навиками організації гастрономічних турів, володіти термінологією та базовими знаннями в технології національних кухонь.
Чому можна навчитися?	<b>Результати навчання:</b> – РН 2. Спеціалізовані уміння/навички розв'язання проблем, необхідні для проведення досліджень та/або провадження інноваційної діяльності з метою розвитку нових знань та процедур у сфері туризму і рекреації; – РН 9. Розробляти та реалізовувати проекти у сфері туризму та рекреації на засадах економічної, соціальної і екологічної ефективності; – РН 10. Приймати ефективні рішення у сфері туризму та рекреації щодо розв'язання широкого кола проблем, зокрема безпеки і якості туристичного обслуговування.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями?	<b>Загальні компетентності:</b> – ЗК 4. Здатність розробляти проекти та управляти ними; – ЗК 7. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. <b>Спеціальні компетентності:</b> – СК 1. Здатність застосовувати у професійній діяльності

	<p>категорійно-термінологічний апарат, концепції, методи та інструментарій системи наук, що формують науковий базис туризму та рекреації;</p> <ul style="list-style-type: none"><li>– СК 5. Здатність оперувати інструментами збору, обробки інформації, аналізувати та управляти туристичною інформацією;</li><li>– СК 6. Здатність до аналізу, прогнозування, планування бізнес-процесів та геопросторового планування у сфері туризму та рекреації;</li><li>– СК 7. Здатність розробляти та впроваджувати інновації в діяльності суб'єктів туристичного ринку.</li></ul>
--	---